

Zajedno otkrijte čari pisane reči/riječi

Slova i simboli fasciniraju Vaše dete/dijete. Uz Vašu pomoć Vaše dete/dijete može proniknuti u tajne pisane reči/riječi. Papir, olovke i bojice ga podstiču na eksperimentisanje/eksperimentiranje.



Odlazak u biblioteke

Knjige mogu biti dobri prijatelji. U bibliotekama možete skupa s Vašim detetom/djetetom iznajmljivati knjige i druge medije.



Korištenje različitih medija

Iskustva doživljena sa svim čulima i kretanje vani/ napolju su isto tako deo/dio dečije/dječje svakodnevnice kao i medijska raznolikost. Pratite Vaše dete/dijete u njegovom otkrivanju priča u knjigama, filmovima, sa literarnih kaseti i aplikacija.



Kreativno izražavanje kroz sliku i pisanje

Škrabanje i crtanje na papiru, zajedničko fotografiranje/ fotografisanje i modeliranje pomoću smartfona i tablet uređaja podstiču Vaše dete/dijete, da se izrazi kroz sliku i pisanje.



Odrastanje uz priče

Na ovaj način podržavate razvoj Vaše dece/djece u govoru i čitanju u prvim godinama života.



SIKJM
ISJM
ISMR

Govoriti jezikom porijekla/podrijetla

Ako sa svojim detetom/djetetom razgovarate jezikom kojim najbolje vladate, pružate mu sigurnu osnovu za učenje drugih jezika.



Saslušati dete/dijete i dati mu odgovor

Vaše dete/dijete razvija svoj govor razgovarajući s Vama. Ukoliko s njim razgovarate o njegovim zapažanjima, to će obogatiti njegov rečnik/rječnik i kod njega razviti želju za novim otkrićima.



Uživajmo zajedno u jeziku

Jezikom se može divno igrati. Rime, pesme/pjesme i ritmičke igre omogućavaju Vašem detetu/djetetu da doživi jezik kao nešto veoma zabavno.



Pričanje priča i razgledanje slika

Priče i slike otkrivaju Vašem detetu/djetetu nove sveteve/svijetove. Dete/Dijete ih može istraživati zajedno s Vama i naučiti mnogo novih pojmova.



Švicarski/Švajcarski institut za dječje/dečije i omladinske medije SIKJM / ISJM / ISMR

SIKJM/ISJM/ISMR se zalaže za književnost za decu/djecu i mlade kao i za čitanje. Također realizuje/realizira projekte koji deci/djeci i mladima pružaju puno užitaka pri bavljenju jezikom i izučavanju književnosti, a stručnom kadru i roditeljima slikovito opisuju kako mogu pomoći deci/djeci u njihovom jezičkom razvoju i u savladavanju čitanja.

Na web stranici SIKJM/ISJM/ISMR na raspolaganju Vam stoje **saveti/savjeti** za čitanje i **baza podataka sa pesmama/pjesmama** na više od dvadeset jezika.

U okviru **Buchstarta/Né pour lire/Nati per leggere** dobićete / dobit ćete paket s knjigama za Vaše novorođenče, a biblioteke Vas pozivaju na sate pripovetki/pripovjetki i pesmama/pjesmama. U nemačkom/njemačkom govornom području Švajcarske i u Romandiji možete u okviru projekta **Schenk mir eine Geschichte / 1001 histories** posjetiti/posjetiti animacije za čitanje na više od dvadeset jezika.

Više informacija na:

www.sikjm.ch / www.isjm.ch / www.ismr.ch

**SIKJM
ISJM
ISMR**

Schweizerisches Institut
für Kinder- und Jugendmedien
Institut suisse
Jeunesse et Médias
Istituto svizzero
Media e Ragazzi